

# 防抗台风，这些瞬间感动你我

## 浮山路街道以及各社区与“利奇马”赛跑，风雨中守护居民安全

### 【社区好人】

□文/半岛记者 张海玉 图/社区提供

8月10日、11日，受台风“利奇马”的影响，岛城发生强降雨天气。面对恶劣天气，浮山路街道领导和全体人员及各社区“两委”、工作人员齐上阵，跟“利奇马”抢速度，扎实做好台风应对防范工作，确保人民群众生命财产安全。狂风暴雨中，留下了不少温暖感人的瞬间，与“利奇马”赛跑的“勇士”们，风里雨里守护浮山大家园。本期，记者带大家走近福林苑社区居民唐泽和浮山路社区建安小区业委会主任刘义福、委员段孝光，感受他们对抗台风的英勇。



段孝光透过窗外拆除老旧伞架。



唐泽(左)一直守在事发现场。

### 福林苑社区 唐泽 及时处置火情，保护邻里安危

“突然一个大火球从变压箱里窜出来，太吓人了。”8月14日，回想起4天前的早上，在福林苑小区3号楼1单元东侧发生的危险一幕，唐泽情绪仍不能平静。

她是3号楼的楼长，也是小区出了名的热心人，责任心强，乐于助人，是不少邻居对她的评价。台风期间，长久失修的变压箱突然着火，唐泽家紧挨着事发地，她最先发现后，立即下楼，冒雨来到现场，赶紧给福林苑社区党委书记戴欣堂打电话报告。“戴书记以百米冲刺的速度跑过来，同时还通知物业立即断电，防止发生更大的事故。”唐泽回忆说。这时，周边不少居民围了过来，有人用水扑灭了火，控制住了火情。吸取教训，社区党委书记戴欣堂联系电业部

门，对小区所有变压箱进行全面“体检”，排除安全隐患。

电业部门工作人员修好后，唐泽还挨家挨户问邻居供电是否正常，在确保大家家里供电正常后，她才关心自家电的问题。小区邻居们对于唐泽冒雨守护大家安危的事情充满感激之余，其实并不意外，因为她在大家心目中是一个“热心肠”，这些年来，为大家服务的温暖故事一箩筐。

就在记者采访当天的早上，她外出走到楼前小路口发现，有人为了方便搬运东西试图拔掉路口的石柱，和其他人发生了争执。唐泽见状，当起了调解员。她耐心做当事人工作，给对方讲明门前方砖是新铺设的，车辆进入容易压坏等情况，主动提出可以帮对方找小推车搬运物品。经过劝解，当事人改换搬运方式，成功熄灭了纠纷“火苗”。

作为楼长，她为了大家的事情跑上跑下，哪怕因为静脉曲张腿疼也在所不辞。在她的影响下，老伴和女儿也成了社区志愿者，为居民做些力所能及的事。这两年，她女儿每年都会发挥书法特长，在春节时带着小区孩子们开展送福活动，别人都夸赞他们是热心的一家人，在社区传播了满满的正能量。

窗外的折叠遮阳伞架已经严重锈蚀、断裂，随时有可能从楼上掉落，有严重的安全隐患。社区工作人员迅速联系住户，住户也积极配合，但是由于老旧锈蚀，居民无法将其拆除，刘义福迅速联系了委员段孝光，携带专用工具赶到现场，并帮助住户成功将其拆除，消除了安全隐患。

在段孝光拆除楼外断裂的折叠遮阳伞架时，所有人都揪着心，整个过程充满挑战。但为了小区居民安危着想，段孝光没有迟疑，他小心翼翼地往窗外欠着身体，集中精力、动作敏捷地将其拆除，人们悬着的心终于落地。

据刘义福介绍，该小区因时间较长，雨水篦子容易积水堵塞。因此，他们在台风期间不间断地巡查，重点清理雨水篦子周边的落叶等杂物，确保小区排水通畅。

### 浮山路社区 刘义福 段孝光 拆除高空伞架，排解安全隐患

浮山路社区建安小区的业委会主任刘义福、委员段孝光在抗台风期间，尽职尽责，24小时全天候值班，兢兢业业守护小区居民生命财产安全。

据了解，8月11日下午，刘义福等人在巡逻期间发现，5号楼有一户居民

## 歌舞赞祖国 献礼70华诞

□半岛记者 张海玉 报道

伴随着舒适的微风，2019年浮山路街道文化惠民进社区纳凉晚会继续如火如荼地进行。近日，东李社区、新河东社区、福岛路社区、福临社区、河南庄社区、台柳路社区分别举办了精彩的纳凉晚会，各年龄段的文艺爱好者积极登台展现，丰富了广大居民的文化生活，同时也通过歌舞、戏曲等优秀节目为伟大的祖国70华诞献礼。



东李社区居民表演舞蹈。



新河东社区居民表演扇子舞。



福岛路社区小朋友登台演唱。



福临社区居民表演模特秀。



河南庄社区居民表演戏曲。



台柳路社区居民表演大合唱。